

信阳彩民合买再擒大乐透大奖 大乐透千万大赠票活动已开始

信阳消息(张鹏)6月10日,信阳41150200017体彩网点传来喜讯,该网点彩民合买的大乐透复式追加票喜中第17066期二等奖2注,三等奖1注,四等奖40注,合计总奖金47万余元,该中奖网点业主杜老板说:“这次中奖有些意料之中,我一直在组织网点彩民进行合买,坚信人多力量大,复式大了易中奖的硬道理,我们合买小团队也中过几次小奖,但擒获大奖的决心使我们所向披靡,终于,这次我们逮了条大鱼,虽然不是千万大奖,但每个人也收获不小,相信这次中奖之后会有更多的彩民参与进来,相信我们一定能早日擒获千万大奖,创造信阳乃至全省历史上又一个记录。”杜老板也是第一次赴郑州

省体彩管理中心领奖,而且是要带着几位彩民一起去(杜老板对购买人数暂时保密,回来之后便知分晓),回来之后还要求再次与我们分享领奖感受,那我们就稍稍期待吧。

据市体彩分中心工作人员介绍,继5亿元大派奖之后,河南省体育彩票管理中心又开启了大乐透千万大赠票活动。

自2017年6月8日起(17066期)至7月5日(17077期)期间开展促销活动,持续开展12期,活动资金1000万元,若活动期间促销资金提前使用完毕,则活动结束。凡在活动期间,购买体彩“大乐透”游戏,单张彩票金额达到15元(含)以上的彩票,均可获赠价值3元的当期“大乐透”追加彩票(机选

一注并追加投注)一张。详情请咨询各体彩销售网点。十年来,大乐透玩法已渗透入彩民们的日常生活,每期有超1000万人次选购体彩大乐透。十年来,体彩大乐透大奖遍布了全国31个省市,超310个城市,共开出超3700注一等奖,其中千万大奖超1000注。十年来,体彩大乐透已为我省缔造了数以百计的百万以上大奖。目前大乐透奖池长期保持在30亿元以上,大奖成色更有保障。尤其在活动期间,单张彩票只需买够15元就可获赠一注追加彩票,相当于再送给您一个1600万元大奖的机会,千万别错过!

在此提醒彩民,买彩票的同时一定要记得拿走您的赠票。



今晚大乐透 17067 期推荐: 大号热出 关注散号

大乐透:前区:大号热出,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号暂歇,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

明晚七星彩 17068 期推荐: 奇号反弹 关注小号

七星彩本期复式推荐:678-123-345-678-234-012-789
二码:67-13-34-68-24-01-78
一码:7-1-4-8-4-1-7

巨奖从天降

一对老夫妻 25 元中 2.77 亿元

加拿大一对老夫妻,有5个儿女,3个孙子,可以说是三世同堂了。近日,这对老夫妻幸运的以5加元(约合人民币25元)的价格中得魁北克彩票5500万加元大奖(约合人民币2.77亿元),真可以说得上福上加福了。

这对老夫妻男的叫伊恩沃卡普,女的叫弗朗西斯,居住在一个叫沃特维尔的小镇,老夫妻两人儿女双全,有5个孩子,这几个孩子当中,最大的如今31岁,最小的24岁;除此之外,这对夫妻还有3个孙儿,一大家子可以说是儿孙满堂。

据悉妻子弗朗西斯上周六打开电脑核对之前买的彩票开奖号码,她惊讶地发现自己买的那注彩票号码中奖号码全对。“我一直不相信这是真的”对于这注从天而降的大奖,弗朗西斯难以掩饰心中的激动和兴奋之情,“我前前后后将这几个中奖数字核对了超过千遍,才确认我中得大奖了。”

这对夫妻本周一乘坐豪华汽车去彩票管理中心将2.77亿元大奖领走了,据悉,这对幸运的夫妻均在当地的一家促销公司工作,丈夫伊恩沃卡普还有一份泳池管理员的兼职工作。(据新浪网)

“点秋香”中大奖



信阳消息(吴俊)昨日笔者从市体彩分中心了解到,近日登陆我市彩市的“点秋香”,是一款非常“可爱有趣”的顶呱刮即开票,取材于老百姓喜闻乐见的民间故事,票面上卡通形象的唐伯虎也非常趣稚,一个个新娘的“红盖头”更令人充满遐想。“点秋香”面值10元,共有13次中奖机会,最高奖金25万元,而且玩法简单,刮开覆盖膜,只要刮中“秋香”两个字,就能中得标志下方标示的奖金。

自由串 玩出彩

竞彩“自由过关”6月15日全国上线

为进一步丰富和优化竞彩投注方式,6月15日起,竞彩游戏将重磅推出“自由过关”新玩法。何为“自由过关”,它对彩民投注都有哪些好处呢?

多场比赛 任选过关

据市体彩分中心工作人员介绍,自由过关是一种新的投注方式,彩民选定赛事、玩法后,在规则限制范围内任选过关数,由系统自动排列组合成若干投注。

“自由串关”在保留目前“M*N”玩法的基础上,新增支持任选多个“M*1”进行投注,并允许在同一张上出票。简单来说,就是可以在所选场次数目内,自由进行“M*1”的投注,比如投注8场比赛,可以在出票时自由选择“2*1”“3*1”等不同串关

方式,而这在目前的规则中是并不允许的。

以8场串关投注为例,现行的投注组合如下:

在8场串关投注中,共“8*1/8*8/8*9/8*28/8*56/8*70/8*247/8*255”共8中不同的组合方式。那如果我想在所选的8场比赛中分别进行“3*1”组合投注,该怎么办呢?在现行规则下需要打票员按照排列组合拆开出票,实在比较麻烦费力;而新增的自由串关方式,将额外允许8场之下的“2*1/3*1/4*1/5*1/6*1/7*1”等投注方式,打票员可以非常方便的按照玩家要求出票,并可以在同一张上出票。这对于喜欢M*1的彩民来说,无疑是非常大的利好。

自由组合 简单投注

目前,竞彩“M*N”投注方式并不能很好地满足玩家需求,比如选8场比赛分别进行“3*1”投注,最高要拆成56张票,拆票非常复杂,直接影响了玩家的投注欲望甚至放弃投注;而拆票也增加了业主的负担,不仅费时费力降低工作效率,而且一不留神就会打错票,对双方来说都比较痛苦。

更重要的是,这种“M*1”的投注组合占据了相当大的比重。据2016年销售数据显示,平均超过85%的过关投注为“M*1”方案,而“M*N”方案占比较低,仅不足15%。因此,适时增加“M*1”的投注玩法,目前看来非常有必要。

(吴俊)